
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 
DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA 03 DE JUNHO DE 2024. 

Presidência dovereador Ernane Moreira Dias 

Às dezenove horas, havendo número regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Antes de passar 
para a chamada de presença, o Presidente pediu a Deus, que ilumine e capacite todos durante esta reunião. 
Em seguida solicitou fosse feita a chamada de presença, compareceram os vereadores: Aparecido Donizete 
Rosa Amaral (Solidariedade), Darcio Silva Neto (MDB); Francisco Ronivaldo Rodrigues (PSB), Gabriel 
Lourenço de Queiroz (MDB), Manoel Galdino Proença (PL), Maria Aparecida de Queiroz (PSB), Moacir 
Aparecido de Queiroz (MDB) e Ryan Cesar Silva (PL). Colocada a disposição a ata da reunião anterior foi 
aprovada e assinada pelos vereadores presentes. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE, com a seguinte pauta: 
INFORMADO PELO PRESIDENTE: 1 - Que já se encontra na Câmara o Relatório Anual de Ações da EMATER 
referente ao ano de 2023; 2 – Que estavam sobre as mesas cópia de documento da Câmara dos Deputados 
referente a Recursos do Orçamento da União Pagos aos Municípios. Após passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE, sendo concedidos dez minutos para cada vereador se manifestar. O PRESIDENTE iniciou sua 
fala agradecendo a administração por já estarem recolocando as grades de proteção no Córrego Quim Brito 
as quais trarão maior segurança para quem passar pelo local. Em seguida O VEREADOR DARCIO SILVA 
NETO, após cumprimentar todos de modo geral. Disse que não tem requerimentos a serem feitos e que 
suas solicitações foram tratadas direto com o chefe do setor de máquinas. Após falou diretamente a 
vereadora Cida Queiroz que na reunião anterior quando chegou resposta de requerimento de como era 
feita a avaliação de servidores que estão em estágio probatório, principalmente os professores. Disse que a 
resposta foi recebida, mas, não estava completa e então, se pudesse gostaria de fazer outro requerimento 
pedindo maiores esclarecimentos de como é feito isso. Pediu a palavra o assessor jurídico da Câmara que 
após cumprimentar todos esclareceu que na última reunião ordinária foi feito este requerimento solicitando 
a ficha de avaliação. O VEREADOR MANOEL GALDINO PROENÇA cumprimentou todos os presentes e 
ouvintes da reunião, em especial ao prefeito presente na sessão. Após disse que não iria fazer 
requerimento, mas, gostaria de falar sobre lâmpada queimada há mais de dois meses na Rua Antonio 
Francisco Domingues, tendo solicitado verbalmente ao prefeito que verifique o que pode ser feito, porque 
foram trocadas as lâmpadas queimadas na cidade, mas, daquela rua não trocaram. Em seguida fez 
requerimento ao executivo requerendo a construção de quebra molas em frente a Escola Municipal 
Professora Alzira Álvares e ao CEMEI Silvânia Leão do Prado, tendo em vista, a alta velocidade que os 
veículos descem por aquela via, havendo riscos de ocorrer acidentes e por isso, diversas pessoas 
reclamaram, pois, há várias crianças que brincam pelo local também. Pediu a palavra o vereador Darcio 
Neto para questionar se a lâmpada queimada citada pelo colega Manoel seria próxima a delegacia de polícia 
civil. Respondido que sim, o vereador Darcio disse que na reunião anterior recebeu mensagem de morador 
próximo do local falando sobre o assunto, que conversou com o prefeito o qual informou que a manutenção 
seria feita no dia seguinte. Em seguida O VEREADOR RYAN CESAR SILVA cumprimentou todos de modo 
geral, em especial ao prefeito e todos que acompanham a reunião pela Rádio Difusora e redes sociais. Após 
se lembrou que em fala do prefeito no início do ano o mesmo disse que os trabalhos próximos da residência 
do Sr. Omélio, na Rua São João, começariam após o término das chuvas e antes de fazerem a operação tapa 
buracos para que a rua não ficasse aberta e se chovesse não trazer transtorno. Tendo o vereador dito que 
há poucos dias passou pelo local e verificou que o serviço não foi feito e gostaria de saber do prefeito se tal 
serviço já foi feito ou ainda não, e se caso não tenha sido feito ainda, gostaria de saber quando será feito tal 
serviço porque a operação tapa buracos já foi feito. Respondido pelo prefeito que o serviço de tapa buracos 
ainda não acabou e que antes de finalizar irão fazer o serviço da Rua São João. Sobre a lâmpada disse que 
nesta data haviam pessoas mexendo no poste mas, não sabe se é a empreiteira. Após disse que gostaria de 
saber do prefeito se é permitido porque foi procurado por populares pelo seguinte assunto: Que em frente 
e lotérica, na esquina sentido Bradesco, o trânsito é muito rápido e as pessoas se locomovem bastante 
devido aos comércios próximos. Por isso gostaria de saber do prefeito se é permitida a instalação de quebra 
molas ou a implantação de quebra molas em frente à referida lotérica. Disse que gostaria que o prefeito 
buscasse a informação dessas possibilidades junto aos órgãos responsáveis, pelo fato de este vereador não 
entender da legislação pertinente. O VEREADOR GABRIEL QUEIROZ cumprimentou todos de modo geral 
que acompanham a reunião das diversas formas. Agradeceu a presença de todos os funcionários da 
Câmara. Após O VEREADOR APARECIDO DONIZETE ROSA AMARAL cumprimentou todos os presentes e 
ouvintes da reunião. Tendo dito que aguardaria os trabalhos desta Casa de Leis. O VEREADOR MOACIR 
APARECIDO DE QUEIROZ cumprimentou todos os presentes, em especial o prefeito e os ouvintes da Rádio 
Difusora. Em seguida disse que quando é necessário os vereadores cobram, mas, quando tem que elogiar, 



elogia também, tendo dito que o serviço de operação tapa buracos da cidade ficou bem feito. Após sugeriu 
o envio do ofício do Plenário ao DER requerendo a limpeza das margens da LMG 837 sentido 
Fortaleza/Passos, bem como, a poda dos galhos das árvores, pois, o mato está adentrando a estrada. 
Disse que como vereadores não podem deixar do jeito que está ficando, pois, está muito sujo e está 
havendo risco de acidente. A sugestão foi acatada, tendo o vereador dito que os vereadores estão sempre 
pedindo e não está adiantando nada, mas, se ficarem parados é pior. No uso da palavra o Presidente disse 
que assim que o ofício ficar pronto que junto do vereador Moacir irá pessoalmente protocolizá-lo no DER 
em Passos-MG. Pediu a palavra a vereadora Cida Queiroz para dizer que antes quando davam manutenção 
na Rodovia MG 050 também faziam desta estrada, mas, atualmente fazem manutenção quase que direto na 
MG 050, mas, não estão fazendo na estrada Fortaleza/Passos. Ao final o vereador Moacir disse que 
aguardaria a votação dos projetos. O VEREADOR FRANCISCO RONIVALDO cumprimentou todos os 
presentes, os ouvintes da Rádio Difusora e todos que acompanham a sessão pelos meios de comunicação 
disponibilizados. Em seguida comentou que estão entrando para o período da seca e não terão muitas 
chuvas e fez requerimento ao chefe do setor de fazenda e desenvolvimento econômico requerendo seja 
realizada limpeza no entorno da antiga Escola José Dias, bem como, do PSF do Bairro Chapadão. Requer 
também seja feita roçada do terreno de propriedade do município/prefeitura localizado ao lado do PSF 
do referido Bairro o qual tem permanecido muito sujo e esta sujeira está invadindo o alambrado do 
postinho. Após fez requerimento ao chefe do setor de máquinas para manutenção de mata burro 
localizado abaixo da figueira, dos quais vários usuários utilizam-se da estrada, mas, a referência é o Sr. 
Antonio do Ló. Quanto ao assunto da lâmpada perguntou se seria uma lâmpada perto da antiga escola 
municipal e da caixa d’água, respondido que sim o vereador disse que recebeu ligação para relatar desta 
situação, pois, a lâmpada está queimada desde dezembro de 2023 e está fazendo muita falta e se é a mesa 
então o prefeito irá verificar e fazer a troca. Após A VEREADORA MARIA APARECIDA DE QUEIROZ 
cumprimentou todos os vereadores, servidores, e todos que acompanham a sessão pelas redes sociais e 
pela rádio. Em seguida falou novamente ao prefeito sobre a entrada da cidade, que de uns dias para cá está 
totalmente escura, tendo questionado se isso se deu porque estão resolvendo o problema e fazendo a 
troca, pois, entendeu que fosse isso, uma vez que passou pelo local tem poucos dias e observou que os fios 
estavam espalhados pela pista e achou que estivessem tirando, trocando ou algo do tipo. Respondido pelo 
prefeito que o problema está no transformador. Dito pela vereadora que esta é uma situação que devem 
começar a pensar porque quando os cidadãos começarem a construir no novo loteamento irá precisar de 
mais energia e por isso este problema precisa ser resolvido, pois, o transformador atual não está 
suportando nem as lâmpadas da pista de caminhada. No uso da palavra o vereador Moacir disse que passou 
diversos dias pelo local e observou o pessoal mexendo, mas, então, o problema não está no eletricista e sim 
na voltagem porque a energia no fim da pista de caminhada é fraca. Após a vereadora Cida falou 
diretamente ao prefeito sobre a Rua Passos, em frente a residência nova da Sra. Daniela Teixeira que sai nos 
fundos da Mercearia da Kika, que do lado de cima foram construídas algumas casas e a vereadora não sabe 
se já existe rede de esgoto, além disso há boa parte do trecho que não tem asfalto, tendo solicitado ao 
prefeito que faça o asfaltamento do local, e se ainda não tiver rede de esgoto que seja feita antes do 
asfaltamento. Tendo frisado que se virou rua tem que dar condição para o morador. Antes de passar para a 
ordem do dia O PRESIDENTE comentou que na última reunião fez requerimento para manutenção do 
banheiro da Quadra Nossa Senhora Aparecida, tendo lembrado ao prefeito presente na reunião que o 
evento da quadrilha será no dia 22/06 às 20:00 horas. Aproveitou a oportunidade para convidar todos os 
vereadores e os ouvintes da sessão para participarem do evento. Instalada a ORDEM DO DIA com a 
seguinte pauta: O Presidente solicitou ao assessor jurídico que fosse feita explanação sobre o projeto de lei 
nº 29 de 2023 sobre saúde bucal. No uso da palavra o assessor jurídico informou que a Câmara recebeu no 
dia 20/11/2023 o Projeto de Lei nº 29 que altera as Leis Municipais nº 1.286 de 21/09/23 e 1.261 de 
09/11/202 que tinha como mérito os recursos que vinham do Programa Previne Brasil. Relatou que este 
projeto permaneceu com as comissões, discutiram o mesmo diversas vezes e ficaram aguardando uma 
resposta da promotoria. Mas, em abril de 2024 o Governo Federal expediu portaria nº 3.493 que 
regulamenta todo repasse de recursos para os municípios, para os PSF’s e toda equipe. Então, como entrou 
em vigor esta portaria a matéria anterior foi toda revogada, e por isso seu parecer é pela rejeição do projeto 
de lei nº 29/2023, inclusive conversaram com o prefeito, pois, deste a expedição da portaria os municípios 
devem seguir o que fala na mesma, então, o objeto foi prejudicado para votação. Dando continuidade na 
ordem do dia o Presidente questionou as comissões se o Projeto de Lei nº 29/23 seria liberado para 
votação. Em resposta a vereadora Cida Queiroz disse que este projeto se encontra na Casa há muito tempo. 
Que os vereadores votaram um no mesmo sentido em 2023, legalizando a situação para a saúde bucal, mas, 
gostaria de deixar claro que este projeto que foi aprovado também será revogado com esta nova portaria. E 
o projeto nº 29/23 com esta nova lei será revogado. Que em sua opinião tem que liberar a matéria para 



votação, mas, devem rejeitar. Colocado em única Votação o Projeto de Lei nº 29/23 que “Altera os artigos 
que especifica nas Leis Municipais nº 1.286 de 21 de setembro de 2023 e nº 1.261 de 09 de novembro de 
2022, FOI REJEITADO POR UNANIMIDADE. Após foi colocado em única Votação Projeto de Lei nº 08/24 
que “Autoriza a adesão do Município de Fortaleza de Minas ao Programa “Serviço de Inspeção Municipal 
Consorciado – SIMC” a ser implantado pelo Consórcio AMEG, define os procedimentos de inspeção sanitária 
de produtos de origem animal e dá outras providências”, o qual recebeu SETE VOTOS CONTRÁRIOS DOS 
VEREADORES: DARCIO SILVA NETO, MANOEL GALDINO PROENÇA, RYAN CESAR SILVA, GABRIEL 
LOURENÇO DE QUEIROZ, MOACIR APARECIDO DE QUEIROZ, FRANCISCO RONIVALDO RODRIGUES E 
MARIA APARECIDA DE QUEIROZ, E UMA ABSTENÇÃO DO VEREADOR: APARECIDO DONIZETE ROSA 
AMARAL, tendo sido REJEITADO PELA MAIORIA. Em seguida foi feita leitura e votação dos requerimentos 
apresentados nesta reunião, aprovados por unanimidade. No uso da palavra o vereador Darcio que votou 
pela rejeição porque já existe lei no município a qual se adéqua melhor a realidade e atende a demanda do 
município. O vereador Ryan disse que votou contra para resguardar os vendedores do município, pois, caso 
contrário poderia haver complicações futuras. No uso da palavra o vereador Gabriel Queiroz disse que 
concordava com as palavras do colega Darcio. Antes de encerrar a sessão O PRESIDENTE passou a palavra 
ao prefeito para fazer algumas explanações. Após cumprimentar todos os presentes, os ouvintes da rádio e 
os das mídias sociais. Em relação às grades de proteção do Córrego Quim Brito citadas pelo Presidente 
Ernane, disse que foi feito dentro do tempo que tinha para fazer e instalar, pois, há varias situações para 
chegar ao ponto final. Relatou que algumas pessoas comentaram porque as grades foram retiradas e foram 
colocadas proteções de bambus no local, porque não tem como tirar uma grade e colocar outra e dentro do 
que é possível está sendo feito e o trabalho está ficando bom. Relatou que assim que acabarem de colocar 
tais grades irá ficar em boas condições. Quanto à fala do vereador Manoel sobre a lâmpada na Rua Antonio 
Francisco Domingues, disse que foi a primeira lâmpada que o mesmo marcou para ser trocada e passou 
para o Serrinha eletricista para fazer esta troca e não sabia que não havia sido feita, mas irá verificar se foi 
feita e deu defeito ou se ainda não fez. Em relação a construção de quebra molas em frente as escolas, o 
prefeito disse que para evitar constrangimento o que solicita ao vereador é que o mesmo converse com a 
pessoa que lhe pediu esta construção para que faça o pedido/autorização por escrito, pois, se 
posteriormente trincar a casa não venha culpar a prefeitura. Informou que da parte da prefeitura tudo bem 
em realizar esta construção, entretanto deve haver esta autorização do morador, basta fazer o pedido e 
levar à prefeitura que o mesmo solicita ao setor competente que faça a instalação. Em seguida relatou 
sobre a fala do vereador Ryan em relação ao serviço próximo da residência do Sr. Omélio, tendo o prefeito 
dito que foi um compromisso que o mesmo firmou de que assim que as chuvas parassem iriam fazer e 
provavelmente deve começar no dia 05/06. Na realidade a intenção era começar nesta data, mas, precisou 
do servidor Nivaldo em outro setor para buscar uma pessoa para avaliar a estrada de Jacuí no que está 
relacionado ao asfalto, pois, mais uma vez foi necessário fazer mudança no projeto e esta estrada e seu 
asfaltamento é uma prioridade e por isso é necessário parar outro serviço e tentar fazer lá. Informou que as 
modificações solicitadas em relação a estrada foram feitas e que já passaram tudo, fizeram as mudanças nos 
pontos que foram indicados no sentido de correrem atrás deste asfalto. Mas, voltando ao serviço próximo 
da residência do Sr. Omélio o prefeito disse que será feito e que irá iniciar ainda esta semana. Sobre o 
questionamento da vereadora Cida Queiroz respondeu que terá que ser feita rede de esgoto próximo da 
residência da Sra. Daniela Teixeira para depois asfaltarem de uma vez só. Disse que ficaram algumas pedras 
no local que precisam ainda ser quebradas, pois, no local é pedra pura e o serviço é difícil porque terão que 
cortar para fazer a rede de esgoto. Relatou que junto deste serviço também há outra rede de esgoto a ser 
feita que fica perto do Sr. Vitor Reis, onde inicia o asfalto para entrar em Fortaleza descendo até emendar 
com a rede que fica para abaixo até a última casa, pois, houve este pedido uma vez que será iniciada 
construção. Frisou que irão fazer estes três serviços, que o asfalto já está comprado, já está licitado, mas, 
estes serviços serão feitos todos de uma vez porque irá gastar bastante massa. Comentou que ficou um 
resto de buracos para tapar da estrada do Morro do Níquel, o que será feito também junto com estes três 
serviços porque vai vir massa suficiente para acabar de tapar. Disse que estes serviços serão feitos meio que 
de imediato. Quanto a faixa de pedestre citada pelo vereador Ryan disse que podem fazer tranquilamente, 
mas, entende que não irá resolver porque entende que a maior parte trata-se de educação das pessoas e se 
for para colocar quebra molas, basta ter autorização dos proprietários, porque posteriormente podem dizer 
que os estragos são de responsabilidade da prefeitura. Sobre a estrada de Passos disse que o vento jogou 
bastante o mato e galhos para dentro da estrada e o prefeito entende que os vereadores devem sim fazer a 
solicitação ao DER. Sobre o mata burro perto da figueira, disse que vai falar com o chefe do setor de 
máquinas o qual irá tomar providências. Em relação às lâmpadas da chegada da cidade, da pista de 
caminhada, informou que o problema é a falta de energia para sustentar. Que tem dias que ascendem 
maior quantidade, outros dias menos. Informou que há poucos dias trocaram por duas vezes a fiação de 



canto a canto, mas, foi pedido para substituir o transformador, mas, até o momento não foi feito. O Prefeito 
disse acreditar que quando aumentar as casas, que começarem a construir, irá apagar por completo porque 
o transformador atual não resiste. Relatou que quando construíram a escola ficaram com medo de não 
suportar, mas, como ela está primeiro deu certo, porém, o que está para frente está dando problema e não 
adianta trocar fiação e de agora em diante a solução do problema é mesmo da CEMIG, mas, a administração 
está pedindo, correndo atrás, mas, é coisa demorada. Citou como exemplo o postiamento do novo 
loteamento o qual foi solicitado há seis meses, e disseram que ainda vai no mínimo cento e oitenta dias 
para iniciar a obra.  Pediu a palavra o vereador Moacir para questionar sobre a rede de energia de Jacuí se já 
está próxima a chegar em Fortaleza. Respondido pelo prefeito que na verdade vai sair de São S. do Paraíso 
passar por Jacuí para chegar em Fortaleza. No uso da palavra o vereador Darcio disse que ainda estava 
como Presidente e o Sr. Alexandre da CEMIG fez contato com o mesmo dizendo que a rede já estava 
chegando em Jacuí. Respondido pelo prefeito que nem chegou em Jacuí ainda. Dito pelo vereador Moacir 
que a empresa está trabalhando a questão é que o serviço é demorado. Pediu a palavra a vereadora Cida 
Queiroz para perguntar em que situação estão os terrenos do novo loteamento onde estavam colocando 
bloquetes, se já estão prontos para construir ou se falta algo ainda e porque motivos estão parados da 
forma que estão. Respondido pelo prefeito que aquela parte está pronta para construir. A vereadora Cida 
disse que foi questionada pelo fato de não ter energia, respondido pelo prefeito que trata-se do pedido que 
já foi feito na CEMIG para postiar a energia no restante dos terrenos e as ruas de baixo em que não foi feito 
calçamento ainda, a administração está pleiteando, inclusive a Caixa pediu algumas informações para fazer 
de bloquete o restante também e isso é questão de dias. O vereador disse que conversou com a servidora 
Juliana Vidigal sobre o assunto e parece que uma construção feita na parte de baixo, a última casa perto do 
Córrego, já veio autorização para chegar energia lá. Dito pelo vereador Darcio que a medida que forem 
construindo vão fazendo o pedido. O prefeito disse que quando fizeram o pedido não tinha nenhuma casa 
construída, mas, a energia já chegou na residência citada, já gerou boleto, mas, mesmo assim pediram 180 
dias para colocar. No uso da palavra a vereadora Cida questionou se a questão referente a água e COPASA 
está tudo em dia, respondido pelo prefeito que naquela parte sim, rede pluvial, rede de esgoto, sarjeta, 
meio fio e se disserem que irão começar a construção naquele local de cem casas, por exemplo, pode 
construir tranqüilo porque não tem problema nenhum. Em seguida o Presidente questionou se para os 
terrenos do lado da COPASA tem alguma previsão, em resposta o prefeito disse que o município tem o 
dinheiro para fazer e que acredita que logo, logo fará, pois, estão com a seguinte sequência: Primeiro será 
feita a licitação do combustível, porque o credenciamento foi impugnado e então irão fazer novamente. 
Segundo será a manutenção geral da Policlínica. Ressaltou aos vereadores e ouvintes que está falando de 
coisas que o dinheiro está na conta e falta somente a licitação e começar a obra. Que a parte do loteamento 
perto da COPASA tem um espaço grande que precisa fazer serviço de água pluvial, esgoto, meio fio, sarjeta 
e já vai ficar no ponto de construir. No uso da palavra o vereador Moacir questionou se os terrenos do 
Bairro Sítio Rotatória, se as ruas já estão incluídas. Respondido pelo prefeito que já foi feita licitação e 
estamos terminando um serviço em outro município para voltar e fazer neste local. Relatou que quem 
ganhou a licitação para dar continuidade no serviço de bloquete foi à mesma que esteve aqui 
primeiramente. Que vão fazer um serviço em Jacuí e vão voltar para fazer também próximo de onde era o 
sítio da Sra. Ruth Horta. A vereadora Cida Queiroz perguntou sobre o tratamento de esgoto, respondido 
pelo prefeito que estão programando para uma pessoa fazer o treinamento para começarem a colocar. 
Disse que o material já está comprado, que veio uma pessoa para explicar que ficou de trazer equipe para 
montar demonstrando como que se faz, para depois um ou dois fazerem o serviço para a prefeitura mesmo 
fazer ou até contratar uma empresa, tendo o prefeito dito que acha que será contratada empresa. Sobre a 
fala do Presidente do evento na quadra Nossa Senhora Aparecida e da manutenção do banheiro da mesma 
o prefeito disse que já passou o problema para o servidor Nivaldo e para a Sra. Juliana e o serviço será feito 
antes do evento. Após o prefeito comentou sobre o projeto do SIMC que foi rejeitado, esclarecendo que 
este projeto é totalmente diferente da lei do SIM existente, porque com a lei do SIM as pessoas podem 
vender dentro do município e com o SIMC seria para vender para 24 municípios conveniados da AMEG, ou 
seja, é bem diferente do existente que já é bem antigo. Disse que gostaria somente de esclarecer porque o 
SIMC seria para que produtos fossem vendidos em todas as cidades que faz parte da AMEG. Em seguida o 
vereador Gabriel questionou se devido a regularizar novamente a documentação existe algum risco de não 
sair o asfalto para Jacuí porque isso é um interesse de todos. Respondido pelo prefeito que não. Que foram 
necessárias fazer duas modificações neste projeto porque primeiro a Caixa pediu algumas adequações, mas, 
ainda não ficou do jeito que queriam que ficasse. Então foi feita reunião com este prefeito, o engenheiro do 
município, o projetista e o engenheiro responsável deles e o Sr. João Carlos da Caixa que está analisando o 
projeto. Solicitaram bastante mudança, mas, para ajudar o município, porque onde havia mudança que 
afetaria muito os produtores próximos, os donos das terras, o mesmo mandou voltar para o traçado da 



estrada e fazendo algumas poucas modificações. Disse que onde seria construída ponte que custaria um 
milhão e trezentos mil reais não será mais preciso e este dinheiro será usado mais para frente no asfalto. 
Outra modificação solicitada está relacionada ao meio ambiente, que nesta data junto do Sr. Douglas 
andaram pela estrada e além de medir a largura da estrada, catalogaram árvores, eucaliptos e cana da índia, 
informando quais tem que ser retiradas e quais não. Informou que tem que documentar tudo e este 
documento como é o município que irá fazer, o prefeito acredita que mais um ou dois dias isso estará 
pronto. O prefeito informou que foram retiradas todas as taxas porque tudo tem que pagar, que a 
documentação citada acima assim que ficar pronta será incorporado junto ao projeto que já está na Caixa e 
dentro de uma semana o projetista libera as modificações que a Caixa exigiu. Disse que quem vai fiscalizar e 
liberar é a Caixa e se a mesma está mandando mudar, tem que mudar e desta forma irá facilitar o depósito 
do dinheiro porque já está tudo pronto. A parte da Caixa está sendo analisada e o que pedem para a 
administração está sendo providenciado de imediato. Tendo ressaltado que está tranqüilo, que não existe 
nada de perder o recurso. Que pode ser que a licitação não saia antes da eleição, mas, dentro de seu 
mandato ao menos licitado irá ficar para o próximo prefeito dar sequência. Ao final agradeceu aos 
vereadores disse que está a disposição para o que precisarem. Dito pelo Presidente que a Casa está sempre 
aberta. Nada mais a tratar o Presidente convoca para a décima quarta reunião ordinária da primeira sessão 
legislativa ordinária da décima quinta legislatura a realizar-se no dia 10 de junho de 2024 às 19:00 horas na 
sede da Câmara Municipal. Após declara encerrada a reunião tendo sido lavrada a presente ata que após 
aprovada será assinada pelos presentes._______________________________________________________ 
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